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Comoter de S en s




862 -
439 -
638 -
9298 -
199-

Eeris le snivant:



Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



PROBLEMES CE2 (1)

1 2 311415116l 7(18] 2|10
11112113 |14 ||15}|16}j17]|]118]|]19]|20
211122123 |]|24]|]25







Num 2

= Je sais ajouter 9 a un nombre

33+9=42
+10 -1
30 - 50
s TEL

Pour faire +9, je fais +10 puis -1

Je m’entraine en lisant ma legon :

94+9=_. 19 +9 = .

33+9=.. 147 +9= ...
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Comoter de 10 en 10




612 -
539 -
763 -
198 -
£99-

Eeris le snivant:



Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



PROBLEMES CE2 (1)

1 2 311415116l 7(18] 2|10
11112113 |14 ||15}|16}j17]|]118]|]19]|20
211122123 |]|24]|]25




PROBLEMES CE2 (1)

La maitresse fabrique des carnets. Elle a 28 feuilles. Elle
utilise 4 feuilles pour chaque carnet.

Combien de carnets va-t-elle pouvoir fabriquer ?
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Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



chiffres7,9,2 efo.






Exercice 1 : Compléte

739-> ..... centaines...... dizaines...... unités
6712 .....centaines........ dizaines...... unités
9002 ... EENINNES...... dizaines...... unités
........ -> 8 centaines 9 unités

Exercice 2 :Calcule

Exercice 3 : Compléte le tableau

763 |700+60+3 sept cent soixante-trois

690 | | e

cing cent vingt-sept
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Dictee de nombres






Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



giwﬁblmucécmauec les
chiffres 8,5,1 cto.






y

321 = 3x100 +2x10 +1



y

Compter de 15 en 15
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Gomﬂieu,g,a,- -ifcﬂeﬁwhngh
dans cetfe forme ?












Exercice : vérifie avec ta regle si les points sont

alignés :
A L
L J
C
I
Les points Vrai Faux
A, B et C sont alignés O O
C, E et G sont alignés O O







LE GEOMETRE * %

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15
Comment faire ?

1/ Je trouve 'objet que je dois mesurer dans la liste.

2/ Je choisis le meilleur instrument de mesure pour faire la mesure.

3/ Je mesure et j'inscris la mesure de I'objet avec l'unité |a plus adaptée.
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Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



Les balances (1)

1/ Entoure I'objet le plus lourd sur chaque balance

o/

2/ Dessine le chou et la poire au bon endroit sur les
plateaux vides en t'aidant des informations que tu as au-
dessus sur leurs poids :







Exercice 1 :

Décomposer sous forme additive
Exemple : 256 =200+ 50 + 6

432 = + +
589 = + -
265 = + +

111 = ¥




' Exercice 2 :

Comparer (< ou >)

805 ... 739
759 ... 801

800 ... 789

601 ...

606 ...

S -

538

590

925



Exercice 3 :

Complete

D000,

HEIEHAEZEIEBENBE

OO,

380 | 390§ 400 § 410

Exercice 4 :

Range les nombres dans I'ordre croissant

51-121-215-155-400-12
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Resolution problem

‘Q .
“'(‘p *ll *
X 5



Les balances (2)

1/ Entoure I'objet le plus lourd sur chaque balance

2/ Dessine les pommes de terre et la pomme au bon
endroit sur les plateaux vides en t'aidant des informations
que tu as au-dessus sur leurs poids :
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